

# Rámcová dohoda

uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a § 83 zákona č. 343/2015 Z.z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

/ 2021

## Článok 1. Zmluvné strany

### 1.1 Kupujúci

Názov: ZŠ –Školská jedáleň Benkova 34, Nitra  
Sídlo : Benková 34 949 11 Nitra  
V zastúpení: PaedDr. Róbert Harmata, riaditeľ ZŠ  
IČO: 37965859  
DIČ: 2021863173  
V zastúpení: J. Molnárová, ved. ZŠS  
Bankové spojenie: SK89 5600 0000 0008 6126 4008  
Tel. 037/7731278  
/ďalej len „kupujúci./  
a

### 1.2 Predávajúci

Názov : HYBRAV a.s.  
Sídlo : HF Bodok, Dolné Obdokovce 702  
951 04 Veľký Lapáš  
Štatutárny zástupca: Ing. Ivan Gróf – riaditeľ a.s.  
IČO : 31429718  
DIČ : 2020409567  
IČ DPH SK2020409567  
Bankové spojenie : UniCredit Bank Slovakia, a.s.  
IBAN: SK8911110000006617969011  
Tel. 037/7879846  
/ďalej len „predávajúci./

## Článok 1. Východiskové informácie

- Predmetom tejto rámcovej dohody je obchodná činnosť zameraná na kúpu - predaj tovaru potravín. Predávajúci sa zaväzuje, že bude pri plnení tejto dohody postupovať podľa jej ustanovení a v súlade s vyhlásenými podmienkami.

## **Článok 2.**

### **Predmet rámcovej dohody**

- Predmetom tejto dohody je dodávka tovaru predávajúcim „Rôzne potravinárske výrobky“, vrátane služieb súvisiacich s dopravou na miesto dodania prepravnými prostriedkami predávajúceho a spôsobom v súlade s príslušnými platnými právnymi a hygienickými predpismi, vyložením tovaru do vestibulu na mieste určenia, na základe objednávky kupujúceho a za podmienok, uvedených v tejto dohode a príslušnej objednávke Kupujúceho a záväzok Kupujúceho riadne objednaný tovar previesť a zaplatiť zaň Predávajúcemu dohodnutú cenu podľa platných podmienok dohodnutých v tejto Dohode. Kupujúci je oprávnený objednať si väčšie, resp. menšie množstvo tovaru a to na základe jeho aktuálnych potrieb.

## **Článok 3.**

### **Doba platnosti rámcovej dohody**

- Táto Dohoda sa uzatvára na dobu určitú od 01.01.2021-31.12.2023 /3 rok/, tovar bude Predávajúcim dodávaný priebežne, počas doby plnenia Dohody, na základe objednávok Kupujúceho.

## **Článok 4.**

### **Cena tovaru**

- Kupujúci za Predávajúcim riadne dodaný, odovzdaný a Kupujúcim prevzatý tovar, podľa podmienok dohodnutých v tejto Dohode, zaplatí Predávajúcemu cenu podľa tohto článku Dohody. Sadzba DPH bude účtovaná v súlade so všeobecne platnými predpismi v čase fakturácie.
- Kupujúci je oprávnený realizovať prieskum trhu za účelom realizácie ceny tovaru, za ktorý by bolo možné tovar aktuálne kúpiť na trhu aspoň raz za každé obdobie šiestich počas účinnosti tejto Dohody.
- Takýto prieskum trhu byť realizovaný minimálne prostredníctvom troch ponúk na jednotlivé položky tovaru. Ponuky, ktoré je Kupujúci oprávnený posudzovať v rámci prieskumu trhu musia byť čo do kvality tovaru a podmienok jeho dodania zhodné s podmienkami dohodnutých v tejto Dohode. O prieskume trhu nemusí mať písomnú dokumentáciu.

## **Článok 5.**

### **Podmienky dodávky a odberu tovaru**

- Predávajúci bude dodávať Kupujúcemu a Kupujúci bude od Predávajúceho odoberať po dobu trvania tejto Dohody tovar uvedený v tejto Dohode. Konkrétne množstvo a druh tovaru bude uvedené v objednávke Kupujúceho, ktoré môže byť realizované písomne, resp. e-mailom alebo telefonicky. V prípade, ak Predávajúci po obdržaní Objednávky zistí, že nebude schopný z akýchkoľvek dôvodov na jeho strane dodať tovar podľa objednávky, je povinný túto skutočnosť bezodkladne oznámiť Kupujúcemu.

- Bezprostredne po dodaní tovaru bude podpísaný Dodací list ktorý bude obsahovať minimálne označenie Predávajúceho, Kupujúceho, konkrétne označenie a množstvá dodaných tovarov, dátum dodania a prevzatia tovaru, meno a priezvisko odovzdávajúcej a preberajúcej osoby a ich vlastnoručné podpisy.  
V prípade, ak bude tovar dodaný vo vratných obaloch/napr. prepravky/, budú tieto vratné obaly vrátené pri nasledujúcej dodávke.  
Predávajúci bude prevádzať na kupujúceho vlastnícke práva k tovaru dodanému na základe objednávky a kupujúci sa zaväzuje uhradiť Predávajúcemu cenu, dohodnutú s Predávajúcim a uvedenú a potvrdenú na dodacom liste a vystavenej faktúre, v súlade s touto Dohodou.  
Predávajúci sa zaväzuje odovzdať Kupujúcemu objednaný tovar v bezchybnom stave, v stanovenej lehote, na miesto a v množstvách určených v objednávke.  
Predávajúci zodpovedá za kvalitu dodaného tovaru, ktorá musí byť v súlade so zákonom NR SR č. 152/1995 Z.Z. o potravinách v znení neskorších predpisov, Potravinovým kódexom a s ostatnými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky a Európskej únie týkajúcich sa predmetu tejto Dohody.

## Článok 6.

### Podmienky odovzdania a prevzatia tovaru a zodpovednosť za vady

- Miesto odovzdania a prevzatia tovaru je uvedené v záhlaví tejto Dohody, prípadne môže byť spresnené v objednávke.
- Kupujúci doručí Predávajúcemu objednávku, predmetom ktorej je dodávka tovaru na určený deň a hodinu.
- Kupujúci je pri prevzatí tovaru povinný prekontrolovať jeho úplnosť, kompletnosť, balenie a svojím podpisom na dodacom liste túto skutočnosť potvrdiť. V prípade akýchkoľvek väd tovaru resp. nesúladu dodávky s údajmi na dodacom liste, je Kupujúci povinný túto skutočnosť ihneď pri preberaní tovaru u Predávajúceho reklamovať a uviesť nedostatky na dodacom liste.
- V prípade, ak predmetom reklamácie bude tovar, ktorý má byť Kupujúcim použitý v deň dodania, je Predávajúci povinný tento tovar vymeniť za nezávadný v lehote do 1 hodiny od okamihu uplatnenia reklamácie- uvedenú lehotu je nutné dodržať vzhľadom k tomu, že z dodaného tovaru sa začína variť bezprostredne po jeho dodaní.
- Vzhľadom k tomu, že u niektorých tovarov je možné zistiť ich kvalitu až po ich otvorení /rozbalení-ktoré sa uskutočnia až v deň ich použitia, je Kupujúci oprávnený takéto vady tovaru – ktoré mohol zistiť až po otvorení/rozbalení obalu tovar reklamovať bezodkladne po zistení takejto vady a Predávajúci je povinný tovar vymeniť.
- Vady dodávky tovaru musia byť do vystavenia faktúry Predávajúcim odstránené. Kupujúci bude akceptovať iba faktúru za dodávku bezchybného tovaru a v súlade s objednávkou.
- Vzhľadom k tomu, že tovary, ktoré sú predmetom tejto Dohody, majú rôznu dobu trvanlivosti/doby spotreby, Kupujúci požaduje, aby Predávajúci dodával tovary s čo najneskoršou dobou spotreby a s čo najdlhšou dobou trvanlivosti.



## **Článok 7.**

### **Platobné podmienky a fakturácia**

Finančné plnenie uskutoční kupujúci na základe faktúr, vystavených Predávajúcim v súlade s platnými právnymi predpismi.

Objednávateľ neposkytuje Dodávateľovi žiadny preddavok.

Každá faktúra je splatná do 15 dní odo dňa jej doručenia Kupujúcemu.

Každá faktúra musí mať náležitosti daňového dokladu . Ak faktúra nebude úplná alebo bude obsahovať nesprávne údaje ,bude faktúra vrátená Predávajúcemu, v takom prípade začne plynúť nová 15 dňová lehota splatnosti faktúry po jej opätovnom doručení Kupujúcemu .

Objednávateľ uhradí Dodávateľovi faktúry bezhotovostne v lehote na bankový účet uvedený v záhlaví tejto Dohody/faktúry/.

V prípade omeškania Kupujúceho s úhradou faktúry je Predávajúci oprávnený požadovať od Kupujúceho úrok z omeškania vo výške 0,03 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania.

## **Článok 8.**

### **Zánik rámcovej dohody**

Táto Dohoda môže byť pred uplynutím doby jej trvania ukončená vzájomnou písomnou dohodou oboch zmluvných strán , výpoveďou alebo odstúpením od Dohody.

Predávajúci môže od tejto Dohody odstúpiť ak Kupujúci mešká s úhradou jednotlivých faktúr o viac ako 30 dní odo dňa od ich splatnosti.

Kupujúci môže od tejto Dohody odstúpiť , ak Predávajúci :

Stratí spôsobilosť dodávať tovar podľa tejto Dohody/napr. zánik právnickej osoby.../  
Ak bol na majetok Preberajúceho vyhlásený konkurz, alebo ak vstúpil do likvidácie.

## **Článok 9.**

### **Záverečné ustanovenia**

Dohoda je vyhotovená vo dvoch rovnopisoch , z ktorých Kupujúci obdrží 1 vyhotovenie a Predávajúci obdrží 1 vyhodnotenie.

Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť nadobudne v deň nasledujúci po dni , v ktorom bude Dohoda zverejnená v súlade s § 47 a ods. 1 zákona č.40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v plnom znení.

